Информация
о проведении праздника «Последний звонок»

25 мая 2017 года в ГБОУ школа № 484 по сценарию, утвержденному директором школы, прошел праздник «Последний звонок». Мероприятие началось в 12.00. По плану был составлен сценарий праздника, подготовлено красочное оформление, мероприятие проходило в актовом зале школы. Праздники был посвящен Году Экологии 2017  в России и носил название «Машина времени».
Внешний вид учащихся школы был соответствующим. Классные руководители провели организационную работу с детьми: учащиеся имели праздничный и торжественный внешний вид. На празднике присутствовали учащиеся 1б, 3 б, 10-х и 11-х классов,  все учителя, классные руководители и родители.
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С добрыми напутствиями к ребятам обратилась директор школы Ефимова Марина Юрьевна, пожелала ребятам успеха в достижении главной цели в жизни. Гостями мероприятия были: начальник сектора культуры администрации Московского района Жерносек Раиса Михайловна,  начальник отдела надзорной деятельности Московского района, подполковник внутренней службы, пожарный офицер школы пожарных кадетов Чернодедов Андрей Сергеевич; директор Государственного казённого учреждения «Пожарно-спасательного отряда противопожарной службы Санкт-Петербурга по Московскому району» Суханов Владимир Петрович.
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Выпускники школы устроили настоящий праздник для всех присутствующих. Учащиеся начальной школы читали стихи, пели песни об учителях и школе. Ребят поздравляли родители и учителя. Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускных 11-х классов. Нарядные 11- классники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей. Очень скоро настала минута для выпускников, когда смело их можно назвать полноценными гражданами нашей великой Родины, когда они простятся с родной и любимой школой, беззаботной жизнью, с любимыми учителями.
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Право последнего звонка предоставили ученикам 11к класса Жаренкову Виктору и Якимовскому Сергею  и ученицам 1б класса Воронова Злата и Быстрицкая Алина. В конце линейки, загадав сокровенные желания, школьники традиционно отпустили в небо разноцветные воздушные шары – символ расставания со школьной порой.

В целом, празднование «Последнего звонка» в школе прошло организованно и хорошо. Участие учащихся и учителей в праздновании «Последнего звонка» было на высоком уровне.
Ответственный за подачу информации : Заместитель директора по ВР                                                     М.С. Максимова                      
