Справка
Об участии в городской акции

В 75 годовщину возобновления трамвайного движения в блокадном Ленинграде на Пискарёвском мемориальном кладбище прошла Акция Памяти «Блокадный трамвай». 
18 апреля 2017 года в ней приняли участие около 150 человек. Среди них учащиеся школ Московского района - № 543, «Морская школа» и 484. Вспомнить о подвиге ленинградских транспортников на Пискарёвский мемориал пришли представители ГБУ ДО ДДЮТ Московского района и  воспитанники Учебно-курсового комбината «Горэлектротранса».
Возобновление трамвайного движения для жителей блокадного Ленинграда стало символом того, что город жив и продолжает бороться. Память о подвиге трамвайщиков увековечена в гранитной плите на аллеи Памяти Пискарёвского мемориального кладбища, которую установили благодарные потомки в 2001 году.
Акция проходит по инициативе учащихся школы № 543 Московского района. Организаторами акции «Блокадный трамвай» являются Школа № 543 Московского района, ГБУ ДО ДДЮТ Московского района, при поддержке СПб ГУП «Горэлектротранс». Помощь в организации патриотической акции оказывает Муниципальное образование «Московская застава» и Муниципальное образование «Гагаринское».
Собравшись у Вечного огня, участники Акции памяти торжественной колонной прошли по главной аллее Пискарёвского мемориального кладбища к монументу «Мать-Родина», где подвиг ленинградских трамвайщиков почтили минутой молчания. Венконосцами выступали кадеты ГБОУ школы № 484 Московского района.
У подножия монумента в исполнении учащихся школы № 543 прозвучала литературно-музыкальная композиция о Блокадном трамвае. Затем участники акции прошли на аллею Памяти к мемориальной плите работникам трамвайно-троллейбусного управления Ленинграда, около которой в почётном карауле стояли  учащиеся 543 школы. Ребята создали из гвоздик единую цветочную композицию в виде трамвая, символизирующую Жизнь, Память, Весну. Также школьники подготовили профиль трамвая МС военной эпохи с отверстиями для гвоздик, который разместили возле памятной стелы работникам Трамвайно-троллейбусного управления Ленинграда.
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Информация предоставлена специалистом ДДЮТ Московского района Фоменко С.В.

