Информация
по итогам проведения мероприятий гражданско-патриотического воспитания 

«Памяти павших» в рамках празднования 72 -ой годовщины Победы советского народа 

в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов 

(28.04.2017 по 12.05.2017)
В рамках празднования Дня Победы с 28 апреля  по 10 мая  2017 года в школе прошёл цикл  мероприятий «Памяти павших».
Цель: познакомить учащихся с историей России в годы Великой Отечественной войны; воспитывать чувство патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к ветеранам войны и труженикам тыла.

В соответствии с Планом мероприятий «Памяти павших» в рамках празднования Дня Победы были проведены следующие мероприятия на уровне школы, Московского района и города: 
· 28 апреля для учащихся 1 – х классов (57 человек) сотрудником СПб ГБУ ЦСПСД Московского района была проведена патриотическая акция  «Письмо ветерану». 
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·  11 мая команда-победитель  «Мы дети Родины своей»  - учащиеся 4а  классов, приняла участие во 2 туре интеллектуальной викторины «Горжусь Отчизною своей» (МО Звездное) в ПМК «Октябрь». Игра была организована Муниципальным образованием «Звездное». 
	Учащиеся 5 – 7 классов под руководством учителя рисования Ризвановой Н.А. оформили выставку  рисунка «Этих дней не смолкнет слава»; учащиеся 2б и 2в  класса  и участники художественного кружка подготовили выставку стенгазет       и открыток «Салют, Победа!». Также была оформлена выставка информационных плакатов «Города-герои» и «Города воинской Славы»
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· 3 мая учащиеся 7 б класса приняли участие в торжественном открытии  ежегодной майской выставки флористических композиций, приуроченных ко Дню Победы и посвященной к 100-летию Народного художника СССР М.К. Аникушина в Памятный зал  Монумента героическим защитникам Ленинграда на площади Победы.
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· 4 Мая  в парке 300-летия города Санкт-Петербурга команда пожарных кадетов приняла участие в  Молодежном военно-патриотический слете  «Весна Победы - 2017». По результатам слета команда была приглашена 6 мая на подведение итогов, вручение кубков, почетных грамот, а также Переходящее знамя Победителей ежегодного слета, где были  оглашены результаты: по Общекомандному первенству: 1 место – команда «Школа пожарных кадетов». Первенство по этапам: пневматическая винтовка.
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· В начале мая для учащихся 4а класса и 4б класса состоялась встреча с ветеранами Великой

Отечественной войны в Центре детского (юношеского) технического творчества. Вместе с ветеранами ребята изготовили открытки к Дню Победы. Также ребята читали стихотворения и пели песни вместе с гостями подготовили поделки «Белый голубь» – символ мира.
· Традиционно учащиеся 8 – 11 кадетских спортивных классов приняли участие в 

торжественно-траурных церемониях возложения цветов на монументы города: В период 3, 4, 5 мая учащиеся 8 – 9 классов приняли  участие в торжественно-траурных церемония возложения цветов к захоронениям солдат, защищавших город Ленинград в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. на Чесменском кладбище,  к Павильону Памяти и памятнику Г.К. Жукову в Московском парке Победы.
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· 5  мая 2017г. участие кадетских классов  в городской акции «Памяти павших будьте достойны» на Пискаревском мемориальном кладбище.
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	8 мая  участие в торжественно-траурной церемонии возложения цветов  к Монументу героическим защитникам Ленинграда, посвященной 72-ой годовщине Победы советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.
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· 5 мая для учащихся 2 – х классов учителем начальных классов  Горбутенко Н.Н. было

подготовлено  и проведено уникальное открытое внеклассное мероприятие «Природа – жертва войны»,  которое затрагивало сразу два актуальных направления: патриотическое и экологическое воспитание школьников.
 Целью мероприятия стало: расширить знания школьников о Великой Отечественной войне;    Воспитать  уважение к ветеранам войны, труженикам тыла – участникам Великой Победы, чувство гордости за народ – победитель; способствовать воспитанию патриотических чувств учащихся; рассказать учащимся о роли животных на войне; привить любовь к животным. В ходе мероприятия дети смогли  узнать о роли животных на войне. А также  о тех животных, которые помогали солдатам в годы Великой Отечественной войны.  

На праздники присутствовали ветераны ВОВ: капитан 1 ранга, подводник Петров Николай Михайлович и ребенок блокадного города Ленинграда  Воронова Нина Ивановна, а также родители и гости. В конце праздника учащиеся подарили ветеранам цветы.
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· За указанный период для учащихся 1 – 11 классов прошли тематические классные часы, уроки мужества «К Победе шли 4 года», «Мир отстояли – мир сохраним». Учащиеся 1а, 1б, 4б класса возложили цветы к Монументу героическим защитникам Ленинграда, к памятникам в Парке Победы. Учащиеся 2 а класса посетили экскурсию в Музей-библиотеку «Книга блокадного города».
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· 11 мая учащиеся 7б класса (12 человек) посетили торжественную церемонию открытия Международного юношеского турнира по борьбе самбо «Победа»  в СК «Юбилейный».
· 11 мая  учащиеся 3а, 5-6-х  классов совершили познавательную автобусную экскурсию  по «Дороге жизни», с посещением мемориалов «Разорванное кольцо», «Цветок жизни» и музея в поселке Осиновец.
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	12.05.2017 для учащихся  3 а и 3 б класса (55 человек) был проведен мастер-класс «Символы Великой Победы». Ребятам была рассказана история появления такого важного атрибута, как Георгиевская лента. Мастер-класс провели члены Совета обучающихся: Хоменко В., Куркова М., Никита К. под руководством педагога-организатора Капустина И.Д. После интерактивной беседы об исторических фактах ребята сделали своими руками из бумаги Георгиевские ленты, раскрасили их цветными карандашами и оформили школьный стенд
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· 16 мая на школьном стадионе прошел школьный турнир по мини-футболу, посвященного 75-летию легендарного футбольного матча 1942 года среди обучающихся ОДОД/ШСК объединения «Футбол».

Ответственная за подачу информации: Заместитель директора по ВР:   М.С. Максимова
