                                                                 Информация 
О проведении литературно-музыкальная композиция «День русской словесности»

 24 мая 2017г. в 13.00 для учащихся 1б, 2а, 2б, 2в  класса (100 человек)  состоялась литературно-музыкальная композиция «День русской словесности» или «Откуда есть пошла славянская письменность», посвященная Дню славянской письменности и культуры. 
Цель мероприятия – это знакомство учащихся со славянской культурой в свете изучения русского языка.

Задачами  праздника стало: познакомить учащихся с историей возникновения славянской письменности и её основателями; показать путь развития книгопечатания.  Развивать интерес к изучению русского языка и литературы, отечественной истории и культуры; развивать творческое воображение, внимание, память, творческие способности учащихся. Способствовать воспитанию у подрастающего поколения чувства патриотизма, приверженности высоким духовным идеалам; воспитывать уважение и любовь к культуре и духовным ценностям русского народа; воспитание культуры поведения на общественных мероприятиях.

Подготовила и провела  праздник учитель начальной школы, классный руководитель 2б класса Горбутенко Н.Н.  Также учащиеся 2б и 2в класса с помощью классных руководителей  и родителей нарисовали красивые тематические плакаты. 
В ходе мероприятия дети познакомились с историческими событиями и фактами: «Создатели славянского алфавита»,  «Крещение Руси»,  «Славянская письменность и первые книги», поиграли в интересные и увлекательные конкурсы:  «Перевертыши», Составить целую пословицу»,  «Я знаю азбуку», « Старославянские родственники».
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Ответственная за подачу информации 
Зам. директора по ВР                                                                     М.С. Максимова                 
