Информация
о проведении интеллектуальной викторины «Горжусь Отчизною своей!»

24 апреля 2017г. в 13.30 для учащихся 4-х классов (20 человек)  и в 14.30 для учащихся 6-х классов (20 человек) в школе прошла, организованная специалистами МО МО «Звездный»,  интеллектуальная викторина «Горжусь Отчизною своей!».  Викторина проводилась  с целью создания условий для развития и реализации интеллектуального и гражданского потенциала, а также повышение интереса подростков и молодежи к изучению отечественной истории. 


В викторине  приняли участие команды «Победоносцы» (4а),  «Юные историки» (4б), «Легенда» (6а)  и команда «Патриоты» (6б).
Викторина включала в себя вопросы по темам: значимые исторические события в России XIX-XX в.в.; герои России и СССР, герои ВОВ; деятели культуры и искусств. Каждый этап проводился в форме «брейн-ринга» состоящего из двух туров: на первом туре «Передовая» и - На втором туре «Интеллектуальное лото». 

            В финале викторины определилась две команды-победителей 4а  класса и 6б классов, которые  приняла участие во 2 туре  11 мая 2017  года в 16.00 по адресу: ул. Пулковская д.11, корп.1 ПМК «Октябрь». 

            В подготовке команд приняли участие классные руководители 4 и 6 классов: Малышева Е.Д, Рябуха М.А., Зайцева О.Н.  и Балудина Л.Э.
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Ответственный за подачу информации:
Зам. директора по ВР                                                 М.С. Максимова 

